

杭州主城区道路将继续“禁摩”

违反禁令标识罚100元记3分

本报记者 张倩 通讯员 杭交宣

本报讯 昨天,杭州市政府信息公开网站“中国杭州”发布《杭州市人民政府关于杭州市区道路各类摩托车、人力三轮车禁止通行的通知》(杭政函[2017]98号)。通知明确,即日起,杭州的上城区、下城区、江干区(含下沙经济技术开发区)、拱墅区、西湖区(含西湖风景名胜)、滨江区道路禁止各类摩托车、人力三轮车通行。

记者从杭州市交警部门了解到,外围入城道路均设置有禁止摩托车驶入的区域标志,对违反禁止通行规定的各类摩托车,一律按“机动车违反禁令标志指示”定性,依据《浙江省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》第75条第1款第1项的规定,处100元罚款,记3分。对同时具有无牌无证、使用伪造机动车号牌、行驶证等违法行为的,将依法扣留车辆并依法处罚。驾驶人涉嫌无机动车驾驶证驾驶摩托车等严重违法行为的,对驾驶人依法予以行政拘留处罚。

此外,驾驶营运人力三轮车和公安机关交通管理部门规定的其他非机动车在禁止通行的道路上行驶的,依据《杭州市道路交通安全管理条例》的有关规定,处50元罚款。

但是本《通知》施行前,已在杭州市公安局交通警察支队车辆管理所办理注册登记,持有登记地址上述区域的登记证书、行驶证以及号牌的摩托车,确因生产、生活需要上道路行驶的,经公安机关交通管理部门同意,可按指定时间、路线(区域)通行。

连夜搜救迷路老人



本报记者 陈立波 通讯员 童建祥

本报讯 昨天凌晨,经过救援队员长达10小时的搜救,在衢州天脊龙门水门尖附近走失的一名游客被安全营救下山。

8日下午16时30分,衢州消防柯山大队接到报警,称一名74岁的上海游客在天脊龙门往水门尖方向走失。接警后,当地消防、红十字救援队等救援人员立即进山搜救。

当日下午18时42分,根据被困游客发来的短信消息,救援队基本确定了老人的大概位置。

次日凌晨2时20分,救援人员在水门尖往北面下坡的一个山洞内找到了迷路老人,当时他正坐在山洞的石头上休息,腿上有四处擦伤,身边仅有一瓶矿泉水。救援队员立即给老人清理伤口,并递上准备好的面包等食物。

考虑到老人的身体状况,救援人员陪老人做了暂时休整。目前,老人身体状况良好,已回到在当地游玩时居住的农家乐中。

壮阳药含违禁物 明知有害还销售

通讯员 朱国政

本报讯 销售的壮阳药居然是有毒有害食品,近日,住在温岭的湖北籍姚某夫妇和安徽夫妇李某,因涉嫌销售有毒有害食品罪被温岭市公安局刑事拘留。

今年6月,横峰派出所民警在巡查时,在辖区的两家保健品店内发现有有毒有害食品,后与市场管理局联合开展执法,在这两家店铺内查获十多种无合法生产批文的口服性保健品。

据嫌疑人交代,他们明知自己销售的是禁售保健品,仍多次向供货商采购该批“壮阳药”,并在店内非法销售获取暴利。经台州市食品药品检验研究院鉴定,两家店铺非法销售的“男根宝”等保健品,属于有毒有害食品,均含有西地那非或他达拉非成分,而这些成分都属于我国明令禁止添加的有毒有害非食品原料。

因盗窃“六进宫” 操旧业又落网

通讯员 顾晓晨

本报讯 连续六次因盗窃被判刑后,不久前,刚刑满释放的金某恐怕又将面临第七次牢狱生活。

今年7月18日,金某在衢州某小区停车棚偷走一辆没有上锁的电动车。第二天,他将电动车换锁后,以900元的价格,卖给了龙游一家手机店的老板。但金某很快被警方抓获。金某刚刑满释放不久,十余年间,他大部分时光都是在监狱中度过的,此前因盗窃,他曾六次被判刑。

近日,经龙游县检察院批准,龙游县公安局对金某执行了逮捕。

影院里上消防课

通讯员 杨笑望 张国中

近日,杭州市拱墅区祥符街道阮家桥社区工作人员,在银泰城四楼传奇奢华巨幕厅,对商场员工及256家商户进行了消防知识普及,对初期火灾发生时的扑救方法和疏散要点进行了讲解,并现场教授了灭火器材的使用方法。



你家还在用“一字锁”？警方喊你快升级

平湖破获系列跨省盗窃案,被盗的人家都用了这种锁

本报记者 陈佳妮 通讯员 杨敏敏

本报讯 近日,平湖警方成功破获一系列跨省盗窃案,抓获犯罪嫌疑人杜某和丁某二人,并当场查获作案工具及赃物一批。在办案过程中,民警发现被盗的人家用的都是“一字锁”。昨天,平湖警方发布这起案子。

5月下旬,当湖派出所接到辖区一市民小李(化名)的报警求助电话。小李称,自己居住在当湖街道的一老小区内,当天下午下班回到家,发现家里有被翻动过的痕迹,随后他发现自己的手机和一条烟不见了。

当湖派出所接警后,通过视频监控,锁定了两名嫌疑人。7月下旬,民警在嘉善将两人抓获。

据了解,犯罪嫌疑人杜某和丁某都是第五次因盗窃“进宫”。两人从小就认识,学历不高,也没有工作,就想着通过偷东西获利。他们两人之间分工明确,杜某负责开锁和偷东西,而丁某负责望风。

5月下旬那天,两人从嘉善来到平湖,溜进了当湖街道一老小区内,杜某尝试着开了几户人家的防盗门,但是没打开。当杜某来到小李家门口时,三下两下就打开了他家的防盗门,并偷了一个手机和一条香烟。而小李家的防盗门,使用的还是内部结构较简单的“一字锁”。

经审讯,犯罪嫌疑人杜某和丁某交代,两人为跨省流窜作案,在嘉兴南湖、上海浦东、云南昆明等地共作案十余起,而他们的作案目标基本都是房门安装“一字锁”的住户,这类门锁防盗性能一般,相对比较容易被打开。

目前,犯罪嫌疑人杜某和丁某因涉嫌盗窃已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步办理中。



警方建议:

“一字锁”是一种内部结构简单的锁。内部锁弹子全部呈一字型排列,所以称为“一字锁”。这种锁的结构简单、价格低廉,但防盗性能较差,开启难度最易。

2015年我国发布的行业标准《GAT 73-2015 机械防盗锁》新增了C级锁概念,将防盗锁分为普通、A、B、C四级,普通最低,C级最高。

警方建议,为保险起见,市民最好将门锁升级至B级或C级;并且,在平日出门的时候,不仅要关好门,一定还要进行反锁。